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 چکیده : 

حبببتب یلبببنرب  بببنا لبببر تبببن    ببب     ک  ت بببی   کسبببض یتبببتری درببب     ی             

 حسبببتض یتبببتر  من    دزابببض  ابببت رل ب ببب تدر ی  بببب لببب         بببی ل بببت  ل رببب    ی 

م  قلبببتب د  بببزب دبببزی  د بببت   ز تبببن  بببن    ربببن  بببتمتل لببب  دلمبببت  د بببت ا یتبببتر  من 

  بببی  یلتلبببتا یابببز   ببب کی ب  م اتتبببا     حبببز   تبببت  درببب  ک ن   ک   بببی م ک ب بببمتر 

   اعتل بببی تببببت  و   دبببب  م  لت دببببت  د بببب   122  کببببت  ییلتمببببت  د  دبببب  دب   ببب     

ربببن   رسببب   م د تر بببت   بببز   بلببب    دبببنر ری د ببب   م  بببمت ی لبببز    کتتمبببن  ی  بببر    

  ببببی        تببببت  ی  رببببن ی ت بببب  ل ببببزی    بببب ملتم  م    یم بببب ت  دزاببببز   ی بدببببتی 

   بب  بمی    لببت ی   بب    بب ملتم  در بب  دتترسببر د ببتد  ن دببزی    بب  ت   قبب  ی   ا ببر   ببی 

    ماوبببت   ی  ربببن ی ت ببب  م در  بببمش  ل بببزی     ربببمتدر    لبببز   م یم  د زدبببر   ببب

         تت ل زی  ی ت ا    ی   
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 مقدمه
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  :  مقدمه

  زد   ی تبببب ر  ببببمش   لببببت ی  ی  بببب من  لبببب     ی رببببتل  متببببع ی  ا ببببتیود           

 تبببت  اببب     قبببن دت  م یبببا در  بببمش  ولبببتی    بببی     ن  بربببدزتبببزو  لبببر  ببب تی دببب 

   ی رببب  د بببب   بببت دتا رتا بببر لببب    دربببتا    ا وتتربببن دببب    دسبببلی لبببر رببب  دزتبببز 

      در  بببمش  دش زوبببرلبببت یع ر ببب   ر ببب    ربببت   بببت  م  ی رببب  دتنبببع  دبببتد  دعببب ن

عبببر دمبببن لببب     بببمشل وتتربببن و بببزد  دزابببز   ی رببب  اتد قبببن دت   بببت دتا رتا بببر م یم 

 ن       ذتم  یم د  اتدعر لت ترج با دل ن ا یرت لخر     با   ی کر د 

 کسبببض  ماوبببت     متبببع ی    ا تی بببمش  م در  بببمش  یم ببب    بببی لببب     بببمت ی  ا بببتی

ر لببربب  دزتببز  رببت  دبب   کببر  ی  بب   مقببز    ببی م رببت  بب ل ل مبب  ربب  یمرببن   کببر د ببت  

 د  ببن    ببمشل  ا ببتی و ببزد  لببر  بب ز  تببت  دخ  ببی    ا  ببر ح ببزی  رببت د  ی رببتل    ی 

  .     م ربببب    تدبببب  م  سببببی  ل   مد بببب   دشببببت  دبببب    بببب      رم  د بببب    ی  مبببب 

    ی دتبببتمع م دمت بببلی تبببت   زدبببت زا د ت تبببت م  بببت دتا تبببت  دخ  بببی  ی تببب  کربببزی  

ی  ا  ببر  ربب  ا لمببت لبب  دتت ببی کببتیک     ببز   ی  ببن  کسببض  رببن ت  تببت  دبب     ی دببز

ی   ببز   ی  ببر  ببندت   ت بب  رببت دربب   ببمش    ربب  دسببتلر م ب بب ض  مت بب  با دسببتلر

  .تس من    دتدمن  ا تی مش  م در  مش  لت     ت      یم  تت  و لر د    

 ببتحض دربب  ا لبب   رببن لتمیدببن کببر  ببمشل  ا ببتی م ی بب  ت  ببت   تببت   کبباا م ی بب  ت 

   ییلببتن دت ربب  لببت ر ببنر     یدببن لببر  زدببر    کببر  یخببتذ   ت ببی تببت     بب   تببت    بب  

  ببی در  ببمش   ی یم لبب   ت   ز  ببی  ا ببتی و ببزد   ببزی  دبب    بب    بب   لببت د ببت  لببر  
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 ی  بببت دتا  .و بببزد  لببب    بببتض اتر بببت  یم لببب  و بببزد   ی  بببت دتا تبببت یع ربببی دببب   بببز 

تبببتر  کبببر یم لببب  و بببزد  دتبببتن تبببعی م قبببنی    ببب  ت  تبببت ی   مت بببتر  م لبببر دبببنر  ا 

در  ببمش   ن   ب با ی  لببر دختملببتا دم تببب دبب  کمببدببمع م دبب  کمببن م لعببن    یاببع دربب

یم لببب  و بببزد  لبببر ومبببز ا ی لببب  ت بببن    ی  کتیبدبببن لببب      ببب  ی ببب   ت  لدببب  یز دبببن  لبببت

 کی تببت     بب  ببت دتا تببت م دختملببتا دبب  یز دببن دربب    م  ا ببتی  اتدعببر ی  دم تببب کمببن

ب  ماتتببا  د ببت لببر ومببز ا ربب    بب  ت   ببندی ی ببتا دتربب  د ببت  ی ا ببی  یببتد ن ب  

لبب   رببن   ببنر یاببت   ی ربب  اتدعببر دبب  لت ببمن م ن  م ی د  شببر  اببت رل ل بب   دمبب دبب    م

  بببتض ا بببض یتبببتر  من  دببب        بببندت   ربببن  ببب کی دزتبببزو  د بببت میبببت     بببت ی ی 

بدبببز    لببب   ربببن   بببتض  ا ببب  یم لببب  و بببزد  من  ببب کی دببب  لت بببن    ی  بببر  بببندت   رببب

لبب    ببتض  اتتببا    بب تا لز بب   لبب    ببتض مخببتری ذ یبب   ببز  م ت  ببتد   بب کی ب  م

ع ببببب تببببت   بببب کی د من بببب  ب  ماتتببببا  کرببببزی مبببب   دربببب   ببببمش       بببب زی  ل

    درببب  ک ن  ببب کی ب  ماتتبببا    ببب تا لز ببب   ی  لبببر  بببزی   بببتل تدر  ی ل دتدبببر   ی  م

 رببن م ربب  لببر ل ی بب  دربب    دربب  ک ن م  دع ببتض  رببن دربب    لببر لخببل تببت  دخ  ببی 

   دتببتن تببعی م مت ببتر  بب کی  قببن   د ببز     ببی کببر  د ببن   ببی لببت ل دتدببر یرببت      م

 ی  لببت ل  ا دتنببر قببز  ا ببی  ببندت  ی ببتد  لببت ی  م قببز  با  د مببر یاببع دتببتن تببعی م

        د  شر  ات رل یتتر  من  در  ک ن    کی 

 ی ببن تبب  ربب      ترمببر  مب تببت  بدببتی   یل   یدببن  یعببن   م ببتدب اببن  ببت ی   بب ل یم

ت ببی کببر  ی قتلببض  ببمج م ی   ببب  ا ببتل   بب  کمل تببت   رببن  ت بب  ت    ؤتببت   ت بب   بب
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 ببب   درببب  ک ن  ببب کی ب  م اتتبببا    ببب تا لز حبببز   تبببت  در  بببمش  لبببت ت  بببتی 

 لن ی بدن  م  لی    رن    ی  

 بببز  و   ببب   لخبببل   ببب   ماوبببت  لسببب تی  ی  ببب من  ی   ی  ببب  ابببر  ربببن  بببت ی  دخ 

   ندبب   تببلببر  بب کی  ی     ببتی  ز دمببن  ق  ی دببز  د ببت  دربب  ک ن تببت  دخ  ببی  بب کی م

 بب        لببت م  حبب  ل  بب  ا تبب ر تببت م ل بب     دبب  یببز ا لبب    ببتض      تببت  دزاببز  دببت 

رل  تی د  تبببت م ب دبببزا تبببت  بدبببتی  لبببر د بببترش  و  ببب  یببب    بببی رتابببی م لبببت تبببن   ابببت 

ز      ببب  ترر دمت بببل  ی  لبببر دمربببزی ل لببب یتبببتری درببب    م  ییتبببتا  ببب دترر  ا  بببتو 

  ا   کی ق  ی        ا م ی   ت     و     تت  ی     تی ی   ت  ت

ت چمببب ن ل ی ببب   ت ببب  دتدبببر تبببت م  ت ببب  تبببت  درببب  ک ن د بببتی  قتلبببب داحربببر م  

    ی  ی  ببب من ی  لببب    ل لبببز     ربببمتدر تبببت   مش تدبببر م  حببب   بببن   ی     بببتی دببب   ببب 

   د  لت ن   س  1402 تب زن رت بمی د        رن  ت ی  د ل
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نه و ابزار معرفی جامعه و نمو

 گردآوری اطلاعات
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 : اتمعرفی جامعه و نمونه و ابزار گردآوری اطلاع

 

 : جامعه آماری

 ببب تب لبببر  ک  بببزد   د لبببع  ی امبببز   ببب    رببب  ا م    2۳1۹۷  ببب تا لز ببب   لبببت             

ج اببتیض   بب تا  ز  بب تا م قسبب         بب تا ک    زرببر م لببزر   ح ببن      امببز  لببر   بب 

یض م قسببب         ببب تا ت دت بببتا       ببب ا لبببر   ببب تا ابببتیض م    د ببب   لبببر   ببب ج ابببت

م  ب  . ک  ببزد   دبب  لت ببن ۶2۵  ی   دبب   بلبب  لببت   بب ج اببتیض لببر مببزب د ببنم    ببی م 

م  تبببز     ببب تا    دبببز   ببب   م  ببب   ر    بببی کبببر  ی دشبببتمی   یربببت تبببز   ببب   م د مبببز 

     می     یرت     م  ر    ی
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    تسبببب تا دببب  لت ببببن 4۸لخبببل م  2۵    بببب   40       ببب تا 10  ببب تا لز بببب     ی   

د  ببببر ل تلببببتد    ببببی کببببر    مرت   ببببت  با  می    دببببت  ب  م تببببز     بببب تا ل تلببببتد  م 

 ن   دتتر  ی مزب  تب د  لت  ۸یت  ۷  مز د

تظ   ببب تا لز ببب        ببب تا تبببت  امبببزل   رببب  ا م ت بببنت  ن   ببب تا لبببتی  کربببزی لبببر ل ببب

  دبب  دسببتحی   ببی کببر  ی حت بب ر   بب ج اببتیض قبب  ی   ی  م د کببت  رببن   بب تا لمببنی لز بب 

ت ی  دببب ببب زدی   ی  م اتدعبببر بدبببتی     ببب تا رببب  ر  ی  ربببند 1۵۸ 4۶۸یعبببن    کبببر   لت بببن

   یر  ب د   تن

 :  جمعیت

 د ببب  1٬1۶۳٬400ملببب   وبببا  د کبببت بدبببتی  ا ع بببی  ربببن   ببب تا  1۳۹۵ ی  بببتب             

تت    بب تا لز ببب   ل ربب  رن ا ع ببی  ی     بب تا 1۳۹۵ملبب  بدببتی  بببتب  .  ببن  وببا 

       ببب     کم بببتا   مبببتم    لز ببب   سببب تا(  ی      رببب  رن لبببر ک  ببب رنل ( لبببر ی ی بببض 

    کببر    ی ت بب ن  ببتب بدببتی درببتا دبب م  ر ببت قبب  ی   ی     وسبب زرر   اببت    ربب  یم سبب تا

ن  ت چمببب ن د ز ببب  لعبببن  بببتدز ی  ی کبببب کربببزی  دبببلز      درببب ن  ی بببن ۶۵٫1۶حبببنم  

 لبببت لز ببب       ببب تا م ۶٫2۵کم بببتا لبببت      ببب تا کبببر   بببی 4٫۶۶   ببب تا  ی م 4٫0۳

تت  لعبببن  بببتدز ی ی   ی لببب ن     ببب تا د ز ببب  ک  ببب رن م ل رببب  رن ی ی بببض لبببر 4٫2۳

  .    تا   یدن

  ر   ببب  224 ۳۵۹  ببب   ر دببب  لت بببن کبببر یعبببن    1۵۸ 4۶۸اتدعبببر   بدبببتی   بببتدبکبببب 

  د  لت ن با      ر یم  تر   ۹۳4 10۸     م یعن   

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B4%D9%87%D8%B1%D9%86%D8%B4%DB%8C%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B4%D9%87%D8%B1%D9%86%D8%B4%DB%8C%D9%86%DB%8C
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 : نمونه آماری

 ن    د خبببت  د زدبببر       اتدعبببر دبببزی  درببب    بببی کبببر لبببت  یدر  ببب ا ا ع بببی د زدبببر  

 %۵ لبببر د بببت ا لببب ل    درببب  ر  1۵۶ 24یعبببن         لببب ن اتدعبببر بدبببتی ا ع بببی د زدبببر 

 ن یز ربببعک  ی  ابببتی   دبببزی درببب   ی   د خبببت  کببب    م    ربببمتدر ی  لعمبببز ا د زدبببردرببب  ک ن 

   ماوبببت  ی ربببت د بببتحلر   ببب  ح بببزی    م ربببت ل بببزی  ی  مببب  م ربببت د بببتحلر ح بببزی   م

    ر   یم یشترر م ی   ب بدتی   یم  بد ت  دشت    ا ا ع بمی  د ز  

 : آوری داده هاابزار جمع

م  ک نکتی مت بببتا حبببز     درببب  م د بببتحلر لبببت   بببز ل  در  بببمش  تبببت بببم    دنتلعبببر 

ص دربب  ر تببت م  ببت  ی ت بب  م ل ی بب   ی  د مببر ببتر  م حببنتت  دبب یل  لببت دربب   ببمش  

تبببت  م لببب ن د زدبببر م یبببنمرن  بببز ب م  حببب  ۳۸ بببت ص م  ۵  یعبببن    تبببت  دبببزی  درببب 

     د ختل  یز رع م ا ع بمی   ن
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 امور مشترکین
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 خش اولب

 ( امور مشترکین )

 

 : امور مشترکین بخش اول

 خز ا  ببب کی  ی  ت بببخ زر  لبببر دببب  اع ن م یابببع د بببت  دبببزی درببب  ک ن  ی حت تبببی   رببب

رتا     ت بببخ ز %۳4      ی  ربببن در  بببمش  لبببت یزابببر لبببر  ماوبببت  لن بببی بدبببن  بد ت بببی

عت  د ببببت   رببببن ی  دربببب %4/40  رببببن ی  درببببعت  اتتببببا  م  %۶/2۵     رببببن ی  درببببعت  ب 

   ب  م اتتا  لز    دن
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 ؟ قدام کرده اید: از چه طریقی به دریافت انشعاب ا ال اولؤس

 

 

 

 

 

کبببر  قبببن   لبببر   ببب   درببب  ر ۳1۵۶دربببتتن  دببب   بببز  کبببر    د بببتا  ض  ماوبببت  ابببنمب لبببت ل   بببت

بدبببتا    م رببب   بببتری م  %  4دت رببب  لبببر   لبببی م   م رببب    ربببخز ا   %۳۳   لببب ل   ت  د ز دبببن  دربببع

لبببر م حبببنتت   دبببزی  بدبببتا    م رببب  د  اعبببر ح بببزی  %۵۸.2م ی  مببب   قبببن   لبببر  ی بببتب دبببن یر 

 اتی   رببخز ا  بب کی لببر  د  اعببر لببردبب  یببز ا   ببی     قببن   لببر   بب   درببعت  د ببز    دببن دربب  ک ن

       رن  د خت  د تتت تا م   رن ی ا ل     یرتای  درعت    ید  %  ۳۳.۶د ت ا 

 

حضوری

58%

پیشخوان دولت

34%

(یسایت، تلفن)غیرحضوری 

0%

یعدم پاسخگوی

8% درصد نحوه دریافت انشعاب

ح زی 

 ملی  رخز ا

(ی  م  تری )   ح زی 

 ت خ زر ون 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 58،2 14،058 حضوری

 33،6 8،116 دولت پیشخوان

 0،4 96 غیرحضوری )سایت، تلفنی(

 7،8 1،886 نظر اظهار عدم 

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ه زمانی انجام شده استدعملیات نصب انشعاب خریداری شده در چه باز  : ال دومؤس

 

    %1۸.۸  یم   ۷ ی لبببت    دبببتد  ک  ببب      تا ن ت ببب   تمببب %۶۶.2 ابببنمب لبببت  دربببتا دببب   تبببن کبببر

تبببت تبببت  ی   ی ز  بببی %۷.۹م د بببت ا یم   14یبببت  ۸ ی ز  بببی تبببت    ربببن  دربببعت   ی لبببت     دبببتد  

 ی ز  ببب  ت لع بببی     %۳.۶   م لبببر  ی بببت  ی ببب ن    بببی و   بببتی   بببن یم   21یبببت  1۵لبببت    دبببتد  

یم  و   ببتی  م  22دز ق ببتی  کببر    بب ر م رببت     بب   تببت  ک  بب    ببن  کببر  ی لببت    دببتد  لبب ل    

   د ض  ن    ی
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درصد بازده زمانی نصب انشعاب

 داده فراوانی درصد داده نتیجه

 متغیر

 66.2 15،991 روز 7 از کمتر

 18.8 4،541 روز 14 تا 8

 7.9 1،908 روز 21 تا15

 3.6 869 بیشتر و روز 22

 3.5 847 نظر اظهار عدم

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ضی هستید: آیا از پیمانکاران نصب انشعاب را سومسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

   درببب  ک ن       تد بببتی ا د بببض  دربببعت  یتبببتری کتدبببب   یدبببن م   %۹۳.۹ل   بببتض ابببنمب لبببت  حبببنم  

    ت    تمن تا       تد تی ا د ض  درعت  دتی ت  تس من %۵
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درصد فراوانی داده

93/9

5 1/1

رضایت نصب انشعاب

بلی خیر عدم پاسخگویی

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 93.9 22،682 بلی

 5 1،207 خیر

 1.1 267 اظهار نظر عدم 

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ شما درخواست وجه کرده اند آیا پیمانکاران نصب انشعاب آب و فاضلاب از:  ال چهارمسؤ

 
   دربب  ک ن  ی  ت بب  لببر  رببن  ببز ب  ترمببر  %۶ ۸۹ دتببت ر  اببنمب لببت  درببتا  تمببن   رببن   ببی کببر

  د ز دبببن کبببر    تد بببتی ا دزقبببع د بببض  دربببعت     بدبببتا  وبببا%  ۷.۶م  ی   د خبببت  کببب     دبببن "  ببب "

    ی ز  ی مار دتن  ی قلتب د ض  درعت  د ز    دن
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خیر

عدم اظهار نظر 

7/6

89/6

2/8

درخواست وجه نصب انشعاب

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 7.6 1،835 بلی

 89.6 21،643 خیر

 2،8 678 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ مور قرائت کنتور یا ارائه قبض آب اطلاع داریدأآیا از مراجعه م : پنجمسؤال 

 

 

 

 

 

 

ق   ببی کم ببزی رببت دببودزی    د  اعببر   وببا  د ز دببن کببر %14.۳ل   ببتض دربب   ت بب   تمببن تا دت ربب  لببر 

م رببت  رم ببر دبب  یز دببن لببر  ل ببب دببنر ری دش  ببع تببت  دسبب زد  لت ببن کببر    مببا  دن یدببن   ی  ببر قببل  ب 

وببت   بب تی  ی  ببن دربب  ک ن قلببزآ ب     بب   ل ببزی    تدبب   ی ببتب دبب   ببز  کببر د  ببن   ببی  ما

    ی تب د   ز  کر لترن   ا       ل م ی تد  درن  م رت    لتتتٌ
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قرائت مأمور  از حضور  اطلاع 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 85.3 20،605 بله

 14.3 3،454 خیر

 .4 97 اظهار نظر عدم 

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

، دفهاتر  مشهترکین، دقهت و نحهوه برخهورد  خود را نسبت بهه عملکهرد میزان رضایت : ششمسؤال 

 . بیان کنید پیشخوان و مأمورین

 داده فراوانی درصد داده نتیجه

 متغیر

 81.7 19،735 خوب

 11.7 2،826 وسطمت

 4،2 1،014 ضعیف

 2.4 581 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

زی  د بببز  ل  ببب    قبببی م    درببب  ک ن و   ببب  %  ۸1.۷ ی ابببنمب لبببت  بدبببتی دربببتا      کبببر حبببنم  

 "مبببر  تر لبببر %11.۷د بببت ا ق  بببن   کببب    م   "  بببز  "ی  م کتی مت بببتا  دبببزی درببب  ک ن دبببودزی ا 

     دن  تمن تا و      قتلب قلزل  ی   ت ی       و ن   ت   کر    ت         دن " د ز  

 

 

81/7؛ خوب

11/7؛ متوسط

4/2؛ ضعیف 
2/4؛ عدم اظهار نظر  رضایت از پرسنل مشترکین



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ برای پرداخت آب بها از چه شیوه ای استفاده می کنید :  هفتمسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 1.8 434 122 سامانه

 .5 120 شرکت سایت

 27.9 6،739 خودپرداز

 69.1 16،691 سایر

 .7 172 نظرعدم اظهار 

 100 24،156 کل

 

  

   می     د ربببتی د سبببی کبببر ل رببب  رن       ببب  تبببت    م رببب تمبببن تا  ل   بببتض  ماوبببت   ت ببب  

   د  لت ن %2۷.۹کر  رن بدتی حنم    ز      تت  دشت   ز 

 

 

 

1/8؛ 122سامانه 

0/5؛ سایت شرکت

27/9؛ خودپرداز

69/1؛ سایر

0/7؛ عدم اظهار نظر
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ( دریافت می کنید؟دوره ای  )ررا در بازه های زمانی منظو بهاء : آیا قبض آب هشتمسؤال 

 

 

(  می      )    دربببب  ک ن قببببل  ب  ی   ی لببببت   تببببت   دببببتد  دمرببببزی %۹1.۸حببببنم      ی اببببنمب لببببت 

    یرتای ک     دن کر ل ر  رن  ی ن ی  لخز      ت         ی

  

بلی

91/8%

خیر

7/7%

عدم اظهار نظر 

5%/

بلی خیر عدم اظهار نظر 

اءدریافت بموقع قبض آب به

 داده درصد فراوانی دهدا نتیجه

 متغیر

 91.8 22،175 بلی

 7.7 1،860 خیر

 .5 121 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

رخ  ءیا در سال گذشته برای شهما اشهتباهی در زمینهه قبهون و نحهوه محاسهبه آب بههاآ : نهمسؤال 

 ؟ داده است

 

 

د بببز  د ت بببلر    درببب  ک ن مببب   بببتب    ببب ر  ی  د مبببر قلبببزآ م  %۸۳.۵ملببب  ابببنمب ابببزا حبببنم  

    ت         دن " ل   "م ات   ی ن ک   لر  ترمر  ل ت لت    لت  دز ار درن   دن ب 
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بلی خیر عدم اظهار نظر

15/9؛ بلی

83/5؛ خیر

0/6؛ عدم اظهار نظر

اشتباه در محاسبه قبوض آب بهاء

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 15.9 3،840 بلی

 83.5 20،170 خیر

 .6 146 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

  

 کیفیت و کمیت 

 آب شرب



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

 بخش دوم

 ( کیفیت و کمیت آب شرب )

 

 

 

 

 کیفیت و کمیت آب شرب:  بخش دوم

ر بب    بب تا لز بب       ببزر  لببنل ب م قببع  ببنا  ی دمنتببر  بب   م کببت لببتی  م     ببز   

   لببت اببتللب      ر لببت   ی  د مببر یببود ن  دمببتلع بلبب   ر بب    بب تا تببتلببنل ب م لسبب    لببر 

  کبببمل  ت ببب  تبببت   ربببنم   ربببن دزتبببز  ی  دببب  یبببز ا  ی  تبببتر  ابببن  یملببب م لبببز     بببی

   لخل داحرر ک  

 

 

 

 

 
  



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ به چه دلیل،  رضایت شما از کیفیت آب مصرفی کم است  اگر  : اول سؤال

 داده فراوانی درصد داده نتیجه

 رمتغی

 12.3 2،971 آب فشار کاهش

 3.5 845 آب بوی

 .8 193 آب رنگ

 1.2 289 آب مزه

 .3 72 آب در موجود ماسه و شن وجود

 81،9 19،786 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

ی ترببب   ب قتلببب ا ببع لببز   م ت تد زدببر کببر داحرببر دبب   بب     ت ببخ زؤ رببن  ببلببر  ترمببر تببت   ت بب  

ز   لببب %12.۳قتلبببب یبببزا   کبببر حبببنم   دبببت  ی بببن    ی  تبببت  دبببتا  وبببا  د تربببن  ی  کبببر امبببن  ترمبببر 

 تمبببن تام  بببتر   ت ببب       بببی ب  د ببب ا  ق  بببن   کببب     دبببنک دتیتبببتر      اربببتی ب  ی وتدببببکبببتتل 

ر دزاببز  ماببز   ببن م دت بب  ی ببن    بب  ک بب   د تر ببت م ب   یدبب   ب   دببت ب     لببز وز دببب  ل  ی ببض

     وا  د ز دن ک   ی ب  د  ا      ی ب  ی  وتدب دتیتتر  
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ : آیا برای مصرف آب آشامیدنی از آب لوله کشی استفاده می کنید ومد سؤال

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 30.4 7،343 بلی

 69.3 16،740 خیر

 .3 73 دم اظهار نظرع

 100 24،156 کل

 

     ب  لزلبببر کرببب   د ببب   ب  ب بببتد ند    درببب  ک ن لببب   %۳0.4حبببنم  ملببب  بدبببتی ابببنمب ابببزا  

 ب       بببض درببب  ک ن تبببت  ی دمبببت    ت ببب  د لبببی       دبببن "ل ببب "م لبببر  ترمبببر    ببب  ت   دببب  کممبببن

 د ببت  لببر   بب  ت  ی بب  ر ب  ب ببتد ند    بب  ت   دبب  کممببن کببر لنببزی دسبب ت ت لببر ب  لزلببر کربب  م ببب م

     ر ب  ی   ر    ل  ما د   لت منی
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ است از چه جایگزینی استفاده می کنید "خیر"ال قبل ؤپاسخ شما به س چنانچه : مسوسؤال 

 داده فراوانی درصد داده نتیجه

 متغیر

 37.5 9،058 خانگی فیلتر

 22.5 5،435 معدنی آب

 10.6 2،560 فیلتر و معدنی آب

 29.4 7،103 عدم اظهار نظر

 24،156 کل
100 

 
 

     بب  ت  ب  لزلببر کربب  دمببت ب لبب    د ببتی  ب  ب ببتد ند   کببر   قتلببب یببزا       ت ببخ زرتد یعببن  

 ر ب  ا بببی ی ببب   بدبببتا  وبببا  د ز دبببن کبببر    ا   ببب   بببتد   %۳۷.۵    ربببن  اببب      کبببر  کممبببن د ببب 

م  رمبببن   ب  دعبببند  لببب    د بببتی  ب بببتد ند    ببب  ت   دببب  د ت  %22.۵ حبببنم م    ببب  ت   دببب  کممبببن

  تد   م ب  دعند      ت   د  د ترمنتت ل زی  یز دتا    ا       %10.۶دت ر  لر 
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ شته با قطعی آب مواجه بوده ایدذآیا در سال گ : مچهارسؤال 

 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 84.8 20،484 بلی

 15.2 3،672 خیر

 100 24،156 کل

 

ی کبببر     ببب  ذکببب   ربببن د  بببر    قنعببب  ب  ی  یش لبببر کببب     دبببن %۸4.۸حبببنم   ی بببن لسببب تی لبببت ر  

  ی دربب  ک ن لببب    یابببع  رببن درببب ب   ببر ب   بببتد   ی   ی دسببب     بب    دربببعت  قببب %100ق رببض لبببر 

   د   تمن

  

بلی

85%

خیر

15%

تجربه قطعی آب



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

دفعهات قطعهی آب  مهدت زمهان قطعهی آب درقبهل  سؤال: در صورت مثبت بودن پاسخ  مپنجسؤال 

 ؟ شتهذدر سال گ

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 10.7 2،584 بار 2تا  1

 15.7 3،792 بار 3تا  2

 59.3 14،324 بار 3 از شیب

 14،3 3،456 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل
 

 

 عبببت یعبببن    ا کبببر   وبببا  کببب     دبببن   ت بببخ زرتا    %10.۷حبببنم  ابببنمب لبببت  دربببتا دببب   تبببن کبببر 

 یعببن  ر  وببا  د ز دببن کبب %1۵.۷لببز     ببی م دت ربب  لببتی ل ربب   د 2یببت  1 ی  ببتب    بب ر قنعبب  ب  

ر ی   ی  بببتب    ببب  تبببت قنعببب  ب  %۵۹.۳حبببنم  م  لبببتی  ی  بببتب    ببب ر لبببز     بببی ۳یبببت  2عبب  ب  قن

   ت ی  ک     دن لتی  ۳ل ل    

 

10/7؛ بار2تا 1

15/7؛ بار3تا 2

59/3؛ بار3بیش از 

14/3؛ عدم اظهار نظر
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ مدت زمان قطع آب در آخرین دفعه:  مششسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 5.1 1،231 ساعت 1کمتر از 

 11.7 2،826 ساعت 2تا1

 14.1 3،405 ساعت3تا2

 55 13،285 ساعت و بیشتر 3

 14.1 3،409 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

د ز دببن   وببا    دبب  لت ببمن دربب  ک ن %1 ۵۵حببنم   کببر و ببن  دربب  ک ن کببر  بدببتی لببت  درببتا د نتببن 

یبببت  1قنعببب  ب  ی    %11.۷حبببنم   بببتوی مبببزب کرببب ن  م  ۳ل رببب       ی  بببتب    ببب ر کبببر قنعببب  ب  

 1  ک  بببب   تببببت قنعبببب  ب  ی   %۵.1 ببببتوی م  ۳یببببت  2قنعبببب  ب  ی   %14.1ن   ز دبببب وببببا  د  ببببتوی 2

     ت ی  ک     دن  توی
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

اکز ارزیابی عملکرد مر 

 122ارتباطات مردمی 

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

 بخش سوم

 (122)ارزیابی عملکرد مراکز ارتباطات مردمی 

 

 

  122: ارزیابی عملکرد مراکز ارتباطات مردمی  خش سومب

  لببر د  کببت  ییلتمببت  د  دبب  لببر دمرببزی یسبب  ب م  سبب     بب ز  تببت   ییلببتم  م یاببع د ببت  دربب  

م عببب  ی د  اعببر ح ببزی  لمببت د ببت    ببن   دببن   د رببتی دبب  یم   رببن  د ببتا لببر  ببزیی  اعببتب م دببر د

   بببندی  ببب کی لت بببن م تببب ن  ببب ر    ییلتمبببت  م یتتتبببتتت  درببب  ک ن  بببز  د بببت  ی  د مبببر  مبببا

  ترس ر  قن   د ترن  ی تد  لر د ز 

 

 

 

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ یا می دانید در هنگام بروز حادثه آب و فاضلاب با کدام شماره تلفن تماس بگیریدآ: وال اول

 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 21.2 5،121 خیر

 77.6 18،745 بلی

 1.2 290 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

 

      تبببا لبب م  حت  ببر ب  م ات    ت ببخ زرتا  ی  دببتا   %۷۷.۶  حببنماببنمب لببت  درببتا دبب   تببن کبببر 

   کتد       رن  تدتدر دن یدن  ماوت  %2 21حنم  م      ر  ما  122ی تض لت   تی 
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ا شده ایدآشن اتفاقات آب: از چه طریقی با شماره تلفن  دومسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 3.2 772 به قبض مراجعه

 46،3 11،184 118تماس از طریق 

 20 4،831 تبلیغات

 1 241 شرکت وبسایت

 5.4 1،304 یاد ندارم به

 24.1 5،824 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

 بب  ی  ل ربب  رن   %۳ 4۶لببت  11۸ی ببتض لببت  ببتدتدر  اببنمب درببتا دبب   تببن کببر  مببا  ی ببتد     م ربب 

ی  ببب کی لبببت م ملسبببتر %2 ۳د  اعبببر قلبببزآ لبببت     م رببب  م %20لبببت  یل   بببت لعبببن    با    م رببب       ی 

  م بل  ی بببض  ی  ملزربببی تبببت  لعبببن   مبببا  ی بببتد   ببب تی  تبببت  ی بببتض  ی تم بببت  لببب م  حت  بببر  %1

     اتتا  ومز ا  ن    ی
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ثیرگذار بوده استأدر رفع مشکل شما ت 122: آیا تماس با سامانه  سومسؤال 

 داده یدرصد فراوان داده نتیجه

 متغیر

 67.6 16،329 بلی

 7.1 1،715 خیر

 25،3 6،112 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 
 

 

ر  رببن کبب    دشببت  کببتی  ذوببتا    بب ر  دببن لبب    122ی ببتض لببت   ی ببن قتلببب یببزا       ت ببخ زرتا لببر

   د  لت ن %۶۷ل ل     د ت ا
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ه متوسل شده ایدآیا برای انجام کار خود به سفارش و توصی:  چهارمسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 22.3 5،386 بلی

 51.9 12،536 خیر

 25.8 6،234 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

 

تی لببر  ت ببخ زرتا  وببا  د ز دببن کببر لبب     دشببت  کبب %22.۳اببنمب لببت  درببتا دبب   تببن کببر لبب ل    

 ب  ندن      تی  م یز  ر د ز
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

یا اطلاع رسانی و راهنمایی لازم بهه صهورت شهفاف و دقیهق در اختیهار شهما قرارمهی آ: پنجمسؤال 

 ؟ گیرد

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 55.9 13،503 بلی

 14.6 3،526 تاحدودی

 4.5 1،087 خیر

 25 6،040 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 
 

ی       ببب  تم بببتر      لبببر  بببزی   ببب ت  م  ق ماوبببت  م ی   درببب  ک ن  %۵۵.۹لببب    بببتض ابببنمب لبببت  

   م ر  ی تض لت  ییلتمت  د  د   یرتای ک     دن
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ رضایت دارید 122به چه میزان از نحوه برخورد کارشناسان مرکز  : ششمسؤال 

 داده فراوانیصد در داده نتیجه

 متغیر

 59.9 14،469 زیاد

 10.6 2،560 متوسط

 4.3 1،038 کم

 25.2 6،089 ر نظرعدم اظها

 100 24،156 کل

 
 

 122 کببت      د ببز  ل  ببزی  کتی مت ببتا د  ی اببنمب اببزا د ببت ا یتببتری دربب  ک ن لببت یزاببر لببر بدببتی

    وا  د ز دن %۹ ۵۹ی  

 

 

0

10

20

30

40

50

60

زیاد
متوسط

کم

عدم اظهار نظر

59/9

10/6

4/3

25/2

122رضایت از نحوه برخورد کارشناسان 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

بهه مسهائل را چگونهه ارزیهابی مهی 122تجربی افراد پاسخگو در مرکهز _توان دانشی  : هفتمسؤال 

 ؟ کنید

 داده انیدرصد فراو داده نتیجه

 متغیر

 58.2 14،058 زیاد

 10.5 2،536 متوسط

 5 1،207 کم

 26.3 6،355 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

 لبببر122یش لببب   اببب     ت بببخ ز  ی د کبببت –  بببی یبببز ا   درببب    بببتض  ماوبببت  ابببنمب دببب  یبببز ا ل 

   ی  لر  ز      ت         ی %2 ۵۸حنم  ب قتلب قلزب د  لت ن م  دست
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ کدام حوزه بوده است 122: موضوع تماس شما با سامانه  هشتمل سؤا

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 66.2 15،991 حادثه آب

 3.3 797 فاضلاب حادثه

 2.2 531 امورمشترکین

 2.2 531 آب کیفیت

 26.1 6،306 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

 ی   بببز   122لبببت  بببتدتدر   1401دتتبببر  مب  ۶ ی  تو بببی ل رببب   ی بببتض تببب لبببت ابببنمب ل   بببتض 

       ببی لببز 122کببر ل ربب  رن دزتببز  ی ببتض لببت  ببتدتدر    لت ببن دبب  ی ببتض تببت  %۶۶.2لببت  حببز  آ ب  

  دببب ک   بببی ب    دبببزی درببب  ک ن م  ی د تربببی حت  بببر اتتبببا م  بببتر  ی ت ببب ت ل  ی بببض  ی   بببز  

   لت ن
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ه حادثه رضایت دارید ؟به چه میزان از زمان رسیدگی ب : همنسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 55.5 13،406 زیاد

 12.5 3،019 متوسط

 6 1،449 کم

 26 6،282 دم اظهار نظرع

 100 24،156 کل

 

 %12.۵لبببت  یتبببتری      دبببتا ی ببب ن   لبببر حت  بببر    درببب  ک ن %۵۵.۵ملببب  ابببنمب ابببزا حبببنم  

    یدن یتتری ک  ن مد  لت   %۶ حنم ک   کر   ن  یدن م  ییتتری د ز   
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 رضایت دارید ؟ به چه میزان از رفع کامل حادثه :  دهمسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 55.2 13،334 زیاد

 14.3 3،454 متوسط

 5 1،207 کم

 25.5 6،161 عدم اظهار نظر

 100 24،156 کل

 

 بببر  ی    درببب  ک ن    د بببت ا یابببع کتدبببب حت  %۵۵.2نم       تبببت  ابببنمب لبببت  دربببتا د نتبببن کبببر حببب

      یدنتت یتتری د ز    %14.۳م  کتدب  دتا مقز  یتتری
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

  

و  فعالیت های عمرانی

 زیست محیطی الزامات

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

 بخش چهارم

 )فعالیت های عمرانی و الزامات زیست محیطی(

 

 

 : فعالیت های عمرانی و الزامات زیست محیطی بخش چهارم

تی  م  تت م یم بب تتت  قببن   لببر و   ببت  ح بب بب کی تببت م   بب  ت  تببت   ا  ربب  دخ   بب   ی  ببنر  بب 

   ببب ل یم   ببب  مدن ا   بببی م  د بببتا دتترسبببر لببب ن  ببباعتل بببی تبببت  و   دببب  دببب  د ترمبببن کبببر ت 

 تببزق    یدببنح رببن دتترسببر تببت  بب  مدن ا   اببتیا     و   بب    بب کی تببت ی  لبب    بدببتا ابب  تت دبب  د ترببن

   کر لترن    اتدض   کی  ر ت  ز 

  



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 لهه خهود بهه چهه میهزانجرا و سرعت فعالیت های عمرانی در سطح شههر و مح: از نحوه ا اولسؤال 

 ؟ دارید رضایت

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 60.5 14،614 زیاد

 21.8 5،266 متوسط

 16 3،864 کم

 1.7 412 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

دبب   ببب  ی اعتل ببی تببت  و    ماوببت  دمببنی   ی اببنمب درببتا دبب   تببن کببر د ببز   ابب   م  بب وی و

 تدبببیتببتری ک  ی  رببن  د مببر م دبب  لت ببن لسبب تی دببزی  یزاببر  بب  مدن ا   ببی م  ی ببن قتلببب یببزا  

   د  لت ن %۶0.۵حنم   کر  رن د ت ا      یدن
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

،  دوم :آیا در زمان اجرای فعالیت ههای عمرانهی در منطقهه شهما اطهلاع رسهانی ههای لازمسؤال 

 ؟ ه است، انجام شد قبل و حین کار

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 81.4 19،662 بلی

 16.9 4،082 خیر

 1.7 412 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

 درببب  ک ن     دبببتا  اببب      %  ۸1.4     تبببت   ربببن ابببنمب دربببتا  تمبببن   ربببن   بببی کبببر حبببنم  

   ک     دن  ح ن م قلب کتی  یرتای  ما  ی تد  تت      ی اعتل ی تت  و   د 
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ سوم : این اطلاع رسانی به چه شکل بوده استسؤال 

 داده درصد فراوانی داده یجهتن

 متغیر

 3.1 748 تماس تلفنی

 6.5 1،570 ارسال پیامک

 70.2 16،957 بنر و بیلبورد

 20.2 4،881 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

لمبب  م      م رببکببر   دببن   لت ببمن ل ببتا    بب ردبب %۷0.2کببر حببنم   یعببن   قتلببب یببزا       ت ببخ زرتا

ی ببتد   تببت    م ربب   ی ببتب   تدبب   ی ا ببت  دشببت    مببا  %۶.۵م  کسببض  مببا  کبب     دببن ل  لببزی 

    ن   دن م دن ع  ن   دن
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

،  چهارم : آیا اقدامات ایمنهی لازم بهرای جلهوگیری از بهروز خطهرات احتمهالی ) داربسهتسؤال 

 ؟ ز آغاز تا پایان عملیات عمرانی رعایت شده است...( ا و تابلو های هشدار

 

 ی یوتربببی  قبببن دت    ت بببخ زرتا   %  ۷۹.۶ ی ابببنمب لبببت  بدبببتی دربببتا  تمبببن   ربببن   بببی کبببر حبببنم   

    د خت  ک     دن "ل  "        ل م   ن     ح  تل    ترمر  ر م      ل    ا ز
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پروژه  نجام  ا یمنی در  ا مات  قدا ا رعایت 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 79.6 19،228 بلی

 18.5 4،468 خیر

 1.9 460 عدم اظهارنظر

 100 156،24 کل



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ پنجم : آیا تا کنون عملیات عمرانی شرکت آبفا برای شما باعث بروز مشکلاتی شده استسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 23 5،555 بلی

 75.3 18،189 خیر

 1.7 412 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

 ی بل ببتو   ببت  و   دبب   بب ک  ی  ت ببخ زرتا   %  ۷۵.۳  اببزا درببتا  تمببن   رببن   ببی کببر حببنمبدببتی 

   ببت  و   دبب   وببا  د ببز    دببن کببر دربب ای  ل  ررببتا  ی و %2۳م یم ببت رببن   دببن دلببت دربب ای  دز اببر 

  بببزی  ل رببب    رببب رکبببر لتربببن  ی   بببز   رم زدبببر دبببز ی  ابببتی   دن ببب کی بل بببت  رشبببت   بببن    بببی 
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ قبل این مشکلات در چه حوزه ای بوده است سؤالدرصورت مثبت بودن پاسخ  ششم :ل سؤا

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 2.3 555 آب قطع

 12.5 3،019 عبور و مرور و افزایش ترافیک

 7.3 1،763 آلودگی محیطی و صوتی

 4.4 1،062 سایر

 73.5 17،757 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل
 

 ن ل ربب  رن  بب ر    دربب  ک ن کببر لببر  ببز ب قلببب  ت بب  د لببی       دبب لببت یزاببر لببر بدببتی اببنمب اببزا با

 بببز   ری  لببب%  12.۵لبببز     بببی کبببر حبببنم     بببی  ا لرولبببزی م دببب می م  ابببت درببب ا  بد بببت  ی حبببز   

ل  ی بببض  ی  بببنر قنعببب  ب     مدرببب ب بلبببز    د  نببب  م  بببزی  م  ببب م      بببت         بببی

    ی   ا من تر ن ی   ق 
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قطع آب  عبور و مرور و افزایش 

تکالیف

ی آلودگی محیطی و صوت سایر  عدم اظهارنظر



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

 

صرف م سواد آبی ، مدیریت   

 دهو شناخت لوازم کاهن

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

 بخش پنجم

 ( ، مدیریت مصرف و شناخت لوازم کاهنده سواد آبی )

 

 

 ، مدیریت مصرف و شناخت لوازم کاهنده : سواد آبی بخش پنجم

تی  یم ببن   ببی کببر دببنر ری ی ببتد   دببزی دبب یل  لببت اتدعببر  دسببتد  اتبب   ی  ببترر درببتیکی م ت  بب

 مم ب بببتت      اعببتب م دمشببب  لببر د  شببر د بببت  ی  بب  ابب    با اتدعببر  د تد ببب ر    ببی م درببتیکی  سببب  

 ک ن لببر   دببل  ی ببزب  ی د بب   م ی   بب   ی یا ببتی دبب  لت ببن  لبب ت  ن   ببتض  ییتببتا  ببز   بلبب  دربب 

 مببتلع بلبب دومببز ا وببتد   یع بب ن کممببن  لترببن دببندر  دببنر  ا  بب کی بل ببت لت ببن یببت لببت دببنر ری ل  مببر 

 تر ت دزاز     اتلل تت   ح  تل  لر  ادی ولزی د 

 

 

 

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ آیا از وضعیت منابع آب کشورمان آگاهی دارید : اولسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 76.2 18،406 بلی

 22.8 5،507 خیر

 1 243 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

مببتلع بلبب  د تمببن تا  وببا  د ببز    دببن کببر    متببع ی   ت بب  %۷۶.2لببت یزاببر لببر  ماوببت  اببنمب لببت  

ر لترببن لببت کبب   خ ببتی لبب   ماوبب     متببع ی بلبب  کرببزی   یدببن %  22.۸حببنم  ملبب    کرببزی ب ببتت    یدببن 

نر ری دببب ببت  د ببز ا  قرببتی دخ  ببی دبب       متببع ی ب  کرببزی م ا ببتا م لببت دع ابب   ل ببز   بب  ر م 

   ل  مر د       ل   ا بل   ی برمن  ا ز      ز 
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میزان آگاهی از وضعیت منابع آبی



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

سیسهات آب أ، سهاخت و نگههداری ت ، تصهفیه و انتقهال ری:آیا از هزینه های بههره بهردا دومسؤال 

 ؟ آشامیدنی آگاهی دارید

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 56.2 13،575 بلی

 34،8 8،406 خیر

 9 2،175 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

د تبببتب      تترمبببر تبببت  ل ببب   لببب   ی   ی ببب  ر م   تمبببن تا  ت ببب    %  ۵۶.2لتیزابببر لبببر ابببنمب ابببزا 

    ب بببتت   بببز  ی وبببن   %۸ ۳4حبببنم  م    یدبببن بببت ی م د  بببن ی  یو  سبببت  ب  ب بببتد ند  ب بببتت  

 رن دزتز  دن   ک     دن  

 

56%
35%

9%

میزان آگاهی از هزینه های تأمین آب 

بلی  خیر  عدم اظهارنظر



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

قبل مثبت است به نظهر شهما هزینهه تمهام شهده مهوارد بهالا بها سؤال اگر پاسخ شما به  : سومسؤال 

 ؟ هزینه پرداختی آب بهای مشترکین تناسب دارد

 داده د فراوانیدرص داده نتیجه

 متغیر

 21.1 5،096 . هزینه ها تناسب دارد،  بله

هزینه تمام شده بیشتر از هزینه پرداختی  ، خیر

 . است
2،149 8.9 

هزینه تمام شده کمتر از هزینه پرداختی خیر ، 

 . است
6،280 26 

 44 10،631 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 بببت ی م  ر    تترمبببر تبببت  ل ببب   لببب   ی   ی ببب  ر م  د تبببتب درببب  ک م  کببب   ببب ر    با  ی  ربببن ابببنمب

ت تترمببر لبب وببا  د ز دببن کببر تترمببر ی ببت   ببن  % 21.1د  ببن ی  یو  سببت  ب  ب ببتد ند  ب ببتت    یدببن

           یتت   وت د ز دن کر تترمر ی ت   ن  ک       تترمر    %  2۶        یمت ض   ی  م 
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پرداختی مش ا قبوض  ب تمام شده آب  بهای  ترکینتناسب 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ات رسانه ای منجر به تغییر رفتار مصرفی شما شده استکنون تبلیغتا: آیا  چهارمسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 75 18،117 بلی

 23 5،555 خیر

 2 484 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 
 

 ب   دبب  یببز ا لببر قببنی  ی ببتدر  ی یبب د ت م ی بب  ر ا تمبب  د بب  اببزا لبب    ببتض  ماوببت  اببنمب

    بدتی ی  لخز      ت         ی  %۷۵ ت  حنم  کر  رن د ت ا یل     ل  
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تأثیر تبلیغات رسانه ای در مصرف آب



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 آیا با لوازم کاهنده مصرف آب آشنا هستید ؟: پنجمسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 55.4 13،382 بلی

 33.6 8،116 خیر

 11 2،658 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

سببب من م تب بببمت  ا لبببت لبببز    کتتمبببن  د ببب   ب  ت بببخ زرت     %۵۵.4حبببنم       تبببت حبببتک      ا   بببی 

       ت خ زرتا  ما   ی       لز    کتتمن  د    ب  دن یدن %۳۳.۶دت ر  لر 

 

 

 

بلی 

خیر 55%

34%

عدم اظهارنظر

11%

آشنایی با لوازم کاهنده آب

بلی  خیر  عدم اظهارنظر



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 ؟ ( را داشته اید لوازم کاهنده مصرف آب آیا تجربه استفاده از این تجهیزات ) : ششمسؤال 

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 40.1 9،686 بلی

 46.9 11،329 خیر

 13 3،141 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 

   ب     درببب  ک ن    لبببز    کتتمبببن  د ببب %4۶.۹ق ربببض   ماوبببت  دزابببز  دربببتا  تمبببن   ربببن   بببی کبببر

 ی  ببتد  قبب ی  لبب   لترببن  رببن دزتببز   ی ی ض  مببا  ندن یدبب کببتا  دن یدببن م یش لببر دمت ببل  تببت  مببا 

 ی   ی ی مرت     ل  زی        ر       ت  
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تجربه استفاده از لوازم کاهنده



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

بهه چهه میهزان (  لهوازم کاهنهده مصهرف آب تجربه ی استفاده از تجهیزات )در صورت  : هفتمسؤال 

 دارید؟ از این تجربه رضایت

 داده درصد فراوانی داده نتیجه

 متغیر

 25،5 6،159 زیاد

 6.7 1،618 متوسط

 9 2،174 کم

 58.8 14،205 عدم اظهارنظر

 100 24،156 کل

 
 

   ببت  م د سببزض  ی کببتتل د بب   بلببر  تببن کببر لببز    کتتمببن  د بب   دتببل   درببتا دبب  اببنمب لببت

   د زابببر      ببب  ت   کممبببن تا    لبببز    کتتمبببن  د ببب %۵ 2۵ق ربببض لبببر درببب  ر   ی  لبببر  زدبببر    کبببر 

     ن  م    با یتتری   یدن ؤ رن کتتل د
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رضایتمندی از لوازم کاهنده آب

زیاد  متوسط  کم  عدم اظهارنظر 
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کار سنجی امقایسه نظرسنجی و    ف

 1402و  1401سالهای 

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 

 بخش ششم 

 

 درصد هر یک از شاخصهای اصلی

 1402و  1401سالهای  

 استان بوشهر آب و فاضلاب

  



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 1401سال 

 درصد رضایتمندی شاخص های اصلی ردیف

 % 88،2 میزان رضایتمندی از امور مشترکین 1

 % 94،1 کیفیت و کمیت آب شربمیزان رضایتمندی از  2

 % 85،6 122میزان رضایتمندی از ارزیابی عملکرد مراکز ارتباطات مردمی  3

 % 84،7 لیت های عمرانی و الزامات زیست محیطیفعامیزان رضایتمندی از  4

 % 87،3 سواد آبی، مدیریت مصرف و شناخت لوازم کاهنده 5

 % 87،9 متوسط رضایتمندی کلی
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 1402سال 

 درصد رضایتمندی شاخص های اصلی ردیف

 % 91.6 میزان رضایتمندی از امور مشترکین 1

 % 96،2 کیفیت و کمیت آب شربمیزان رضایتمندی از  2

 % 89،1  122میزان رضایتمندی از ارزیابی عملکرد مراکز ارتباطات مردمی  3

 % 88،2 میزان رضایتمندی از فعالیت های عمرانی و الزامات زیست محیطی 4

 % 92،3 سواد آبی، مدیریت مصرف و شناخت لوازم کاهنده 5

 % 91،5 متوسط رضایتمندی کلی
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 1402و  1401سالهای کاهش شاخص های اصلی در  /جدول مقایسه ای افزایش 

 افزایش / کاهشدرصد  شاخص های اصلی ردیف

 % 3،4 میزان رضایتمندی از امور مشترکین 1

 % 2،1 کیفیت و کمیت آب شربمیزان رضایتمندی از  2

 % 3،5 122میزان رضایتمندی از ارزیابی عملکرد مراکز ارتباطات مردمی  3

 % 3،5 ز فعالیت های عمرانی و الزامات زیست محیطیمیزان رضایتمندی ا 4

 % 5 سواد آبی، مدیریت مصرف و شناخت لوازم کاهنده 5

 % 3،5 کلیرضایتمندی  افزایش /کاهشمتوسط 
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         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

  

 نتایج تحقیقات

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 بخش هفتم 

 نتایج تحقیق 

دهنااادگان از امورمشاااترکین و  براساااات نتاااایج نظرسااانجی میااازان رضاااایتمندی پاسااا 

 %91.6رضااایتمندی مساالولین واحاادهای امااور مشااترکین بااا میاازان  ومااامورین ارا اات کنتااور 

 و بیشااترین میاازان رضااایتمندی و شاااخص %96.2کیفیاات و کمیاات آب شاارب بااا شاااخص  و 

ساااواد آبااای، مااادیریت و  %89.1 باااا حااادود 122ارزیاااابی عملکااارد مراکاااز ارتباطاااات مردمااای 

ندی از فعالیتهااای و میاازان رضااایتم %92.3نزدیااک بااه مصاارف و شااناخت لااوازم کاهنااده بااا 

یاااانگین کاااه م تعیاااین شااادندرضاااایتمندی  %88.2عمرانااای و الزاماااات زیسااات محیطااای باااا 

اابااخ ابااولی رضااایتمندی ماای باشااند کااه درصااد  %91.5رضااایتمندی کااخ شاخصااها نزدیااک بااه 

 . می باشد

  



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

  

 پیشنهادات

 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

 بخش هشتم 

 پیشنهادات

 ری انجام شود.تعملیات نصب انشعاب در فاصله زمانی کوتاه *   

هاات آگاااهی مشااترکین از تعرفااه هااای آب وعاادم اعتااراو آن هااا اااانون ورویااه بااه موااا  ج * 

 وشفاف به مشترکین اطلاع رسانی گردد.

اطاالاع رسااانی بزم بااه مشااترکین در خصااوا برنامااه هااای اطعاای وشکسااتگی ونوباات * 

 انجام گیرد.در زمان مناسب بندی 

 ترین زمان ممکن انجام شود.شکستگی ها ورف  اتفااات با تجهیز امکانات در کوتاه * 

پاارو ه هااای در دساات اجاارا بااا توجااه بااه ایجاااد مشااکلات مختلااف محیطاای ومشااکلات رفاات  * 

وآمااد واحتمااال خطاار باارای مااردم وبااروز حااواد  در کوتاااهترین زمااان ممکاان انجااام شااود 

 وایمن سازی بزم در محخ اجرای پرو ه جهت جلوگیری از خطر انجام شود.

بااا تبلیتااات  متفاااوت و ساارعت بیشااتری جهاات تسااری  درکااار  122ه بااه مشااترکین  سااامان * 

 انجام پذیرد.

 درصورت امکان عملیات نصب انشعاب در فاصله زمانی کوتاهتری انجام شود. * 

در خصااوا طاارر تکااریم از مشااترکین توسااط مااامورین ارا اات کنتااور توجااه بیشااتری * 

 داشته باشند. ترکینمششود و آموزشهای بزم داده شود تا برخورد صحیح تری با 



 
 

         هر وش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ب  

بااه پیمانکااارانی کااه نصااب انشااعاب انجااام ماای دهنااد تااذکرات و آموزشااهای بزم داده شااود * 

تااا مطاااب  بااا اااوانین ومقااررات برخااورد شااود ونکااات بزم بااه مشااترکین اعاام از جابجااایی یااا 

 پلمپ کنتور اطلاع رسانی گردد.

ف آب انجااام شااود ماننااد بزم جهاات تشااوی  مشااترکین بااه ماادیریت  مصاار ریاازیبرنامااه * 

تخفیااف در ابااوو آب بهاااو یااا لااوازم کاهنااده مصاارف آب و شااناورهای مخااازن  آب بصااورت 

رایگااان در اختیااار مشااترکینی کااه بهینااه مصاارف آب را رعایاات نمااوده انااد در اختیااار آنااان 

 .ارار داده شود

سااامانه ارتباااد مردماای بااا مشااترکین ماای باشااد ساارعت در 122بااا توجااه بااه اینکااه * 

اساااخگویی ونحاااوه پاساااخگویی باااه مشاااترکین وسااارعت عماااخ در ااااادام اماااری مهااام در پ

ارزیااابی ومیاازان رضااایت مشااترکین ماای باشااد کااه ضروریساات بااه صااورت مسااتمر بررساای از 

 . سوی مدیران بررسی گردد ونقاد ضعف واوت شناسایی گردد
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